
Ata da 2ª Sessão Solene da Câmara Municipal de Joanópolis de inauguração da 
sede da Câmara Municipal – “Casa da Cidadania”, em 04 de julho de 2008. 
 
 
Às vinte horas e trinta minutos do dia quatro do mês de julho de dois mil e oito, no Plenário 
“XVII de Agosto” da Câmara Municipal de Joanópolis, situado à rua Francisco Wohlers nº 
146, neste Município, sob a Presidência do Nobre Vereador Celso Soares Nogueira (Celso 
Nogueira), secretariado pela Senhora Andréa Grunewald, Assessora da Presidência do Poder 
Legislativo de Joanópolis, que assumiu os trabalhos de mestra de cerimônia. Anunciou-se, 
primeiramente, os Senhores Vereadores: Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio); 
Domingos Lauriano Floriano (Domingão); Genyson Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito 
Gonçalves (Gilmar da Correnteza); os quais tomaram assento em Plenário. Após, procedeu-se 
a composição da Mesa principal, anunciando o Excelentíssimo Senhor Celso Soares 
Nogueira, Presidente da Câmara de Joanópolis; o Excelentíssimo Senhor José Garcia da 
Costa, Prefeito de Joanópolis e o Excelentíssimo Senhor Joani Aparecido da Silva Torres 
(Joani Torres), Vice-Presidente da Câmara de Joanópolis. Consignou-se as presenças das 
seguintes autoridades: Senhora Lygia Ramalho de Oliveira Costa, 1ª Dama e Presidente do 
Fundo Social de Joanópolis; Senhora Doutora Érika Cristina Floriano de Andrade Silva, 
Assessora Jurídica da Câmara de Joanópolis; Senhor Donizete Sebastião Pires, Membro do 
Conselho Tutelar de Joanópolis; Senhora Delaine de Jesus, Presidente do Conselho Tutelar de 
Joanópolis; Senhora Márcia Aparecida Nogueira, Provedora da Santa Casa de Misericórdia de 
Joanópolis; Senhor Leonir Trestini, Secretário Municipal de Administração e Finanças da 
Prefeitura de Joanópolis; Senhor José Cláudio de Oliveira Del Vecchio, Presidente da Câmara 
de Joanópolis na gestão do ano 2000. Após, o Senhor Presidente declarou aberta a 2ª Sessão 
Solene do ano de 2008, para a inauguração da sede da Câmara Municipal de Joanópolis. Na 
seqüência, convidou a todos para que em pé, acompanhassem a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Em seguida, a Senhora Andréa Grunewald procedeu a leitura de um breve 
histórico sobre as razões desta Sessão Solene. Na seqüência, foram convidados para o uso da 
palavra os Vereadores presentes: Benedito Ignácio; Domingão e Zoca. Após, consignou-se as 
presenças da Senhora Cecília Giudice Badari, Diretora da EMEF. José Benedito Salles 
Bayeux e do Senhor Ivan Padilha, Secretário Municipal de Esportes. Dando prosseguimento, 
também foram convidados para fazer uso da palavra os Senhores Vereadores: Gilmar da 
Correnteza; Ary do Toco e Joani Torres. Consignou-se a presença do Senhor João Fernando 
da Silva, Pastor da Igreja Metodista Nova Vida. Na seqüência, convidou-se o Senhor José 
Cláudio de Oliveira Del Vecchio para fazer uso da palavra. Após, convidou-se o 
Excelentíssimo Senhor José Garcia da Costa para transmitir a sua mensagem. Finalmente, fez 
uso da palavra o Excelentíssimo Senhor Celso Soares Nogueira. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente, agradeceu a presença do público, convidando a todos para conhecerem 
as novas dependências do Poder Legislativo e para uma recepção no mesmo local e, às 
22h36min, declarou encerrada a Sessão. Convidou-se a todos para se dirigirem à nova sede 
para o descerramento da fita inaugural. Nada mais.  
 
 
 
 
 
 
 


